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Schede Tecniche Idropulitrici Professionali COMET Serie KCS

KCS
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Idropulitrici Professionali
ad Acqua Calda

Caratteristiche Generali
Pompe COMET LW-ZW con valvola
integrata, pistoni in ceramica, testata in
ottone resistente alla corrosione. Motore
con protezione termica in versione mono
e trifase, su trifase protezione senso di
rotazione. Pannello (quadro comandi).
Telaio in lamiera imbutita, verniciatura
epossidica. Caldaia tipo verticale con
doppia serpentina ad alto rendimento
termico. Serbatoi combustibile e
detergente da 13 It ciascuno. Possibilita
di utilizzare entrambi i serbatoi per il
combustibile, raddoppiando I'autonomia.
Livello gasolio di sicurezza con spia.

KCS

e TOTAL STOP temporizzato

» Relé termico

» Aspirazione acqua da tanica con
galleggiante

» Kit anticalcare con pompa e serbatoio

* Ruote piene @ 260 mm

* Aspirazione detergente in alta
pressione con regolazione
» Spia livello combustibile
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Professional Hot Water
High Pressure Cleaners

General Features

Comet pumps LW-ZW with
integrated valve, ceramic plungers,
brass head forged, corrosion
resistant. Motor with thermal
protection on single and three phase
models.

On three phase models, motor
protected in case of phase failure.
Control board. Stamped-steel
chassis, epoxy painted. Double coil
vertical boiler with high thermal
efficiency. 13 liters fuel tank and
detergent tank. If needed, both
tanks can be used for fuel, in order to
double working time. Low fuel safety
system and warning light.

KCS
* Automatic TOTAL STOP
e Thermic relay

» Water suction from tank with ball
valve

» Scale preventing device with pump
and tank

* 260 mm @ solid rubber wheels

» High pressure detergent output
with tap metering on the machine
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Hidrolavadoras
Profesionales
de Agua Caliente

Caracteristicas Generales
Bombas Comet LW-ZW con valvula
incorporada, piston ceramico, cabezal en
laton resistente a la corrosién. Motor con
proteccidn termica en ersion mono y
trifasica, en el trifasico protegido el sentido
de rotacién. Cuadro de mandos.
Bastidor en chapa repujada, barnizado
epoxidico. Caldera vertical, con doble
serpentin de alto rendimiento térmico.
Depositos combustible y detergente de
13 It c/u.Posibilidad de utilizar ambos
depositos para el combustible, doblando
detal forma la autonomia. Nivel
conbustible con valvula de seguridad y
luz de alarma.

KCS
e TOTAL STOP temporizado
» Relé termico

» Aspiracion de agua de deposito con
flotante

» Kit anticalcario con bomba y deposito
¢ Ruedas llenas @ 260 mm

» Aspiracion detergente en alta presion
con regulacion

» Indicador nivel combustible



Valvola di sicurezza

» Regolazione della pressione

» Regolazione della temperatura
» Filtro acqua a cartuccia

Filtro gasolio a cartuccia

Dotazione Standard
* Pistola con lancia
e Tubo gomma 10 m

* Warning ligth for fuel level

» Safety valve

* Pressure adjustment

» Regulation of the temperature
* Water filter, cartridge type

» Fuel filter, cartridge type

Standard Equipment

» Lance and spraygun

» Valvula de seguridad

» Regulacion de la pression

» Regulacién de la temperatura
» Filtro de agua con cartucho

» Filtro de gasoéleo con cartucho

Dotacion Estandar
* Lanza y pistola

e 10 m rubber hose

» Manguera alta presiéon de mt 10

Modello | Portata max. |Pressione max.| Tensione Potenza Potenza Giri/min.| Peso |Dimensioni
Model | Max flow rate | Max pressure Voltage assorbita motore R.P.M. |Weight| Dimensions
Modelo Caudal Presion max. Tension Absorbed power Motor power R.P.M. Peso |Dimensiones

Potencia absorbida | Potencia motor
I/h bar \' kwW CcVv kw CcVv RPM Kg cm
KCS
m 600 120 230 (1-50 Hz)| 2,9 4,0 2,2 3,0 2800 118 97x71x86
450 T 600 150 400 (3-50 Hz)| 4,0 5,5 2,9 4,0 2800 118 97x71x86
550 T 780 180 400 (3-50 Hz)| 5,5 7,5 4,0 5,5 2800 118 97x71x86
560 T 900 160 400 (3-50 Hz)| 5,5 7,5 4,0 5,5 2800 118 97x71x86
700 T 840 200 400 (3-50 Hz)| 7,5 10,2 5,5 7,5 2800 120 97x71x86

M=

‘monofésico

monofase - single phase -

« Le caratteristiche ed i dati tecnici sono indicativi. Il Costruttore si riserva il diritto di apportare
all'apparecchio tutte le modifiche ritenute opportune.
« All features and technical specifications are only indications. The Manufacturer reserves the right to
modify the appliance as it deems necessary.

« Las caracteristicas y los datos técnicos son indicativos. El Constructor tiene la facultad de efectuar
sobre el aparato todas las modificaciones
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